

郑事

长期参与公益事业的“689老家河南”梁先生,前日被无良商贩给“宰”了,当时很让他伤心。事后民警、汽车站工作人员共同努力,追回了这笔钱,令他感激不已:“郑州还是好人多。” 郑州晚报记者

二马路汽车站售票厅南侧小商店 如果店主找你换钱,别换!



郑州晚报热线群:27255753
www.izzwb.com
上新浪打开郑州晚报官方微博

打电话有稿费

刚朋友在二马路汽车站,售票厅门外南侧小店,买包烟,店主拿一把零钱要换朋友整钱,朋友好心换了,150元被捏走80。以前听过这样事,80块钱不多@平安郑州 希望能整顿一下,车站是城市脸窗口@郑州长途汽车二马路站 我们在外面极力维护河南人的形象,个人破坏治安应该受到整顿。

10月10日 17:35 来自Android客户端

👍(1) | 转发(9) | 收藏 | 评论(3)

感慨 郑州还是好人多

“当时心痛啊,很气愤,好心却被坏人利用。”梁先生随后在微博上写了一句:“何时能不让人心寒?再见了,郑州。”随手@郑州长途汽车二马路站。

张站长与他进行了互动。得知事情原委后,帮他报了警。

“他们办事速度挺快的。”让梁先生没想到的是,张站长两个小时打电话反馈称“80元钱已被追回”。

梁先生说当时一下子由悲转为喜,觉得车站和民警办事效率高。再

综合平时跟众多老乡间的互动,感慨这座城市还是好人多。

他在电话里向张站长连说几个谢谢,随后又发微博致谢,并希望这种“滤钱”伎俩能在郑州消失。

车站值班站长昨日向晚报记者介绍,梁先生获知情况后,表示要将“已追回的80元捐到旅客爱心链,希望帮助到在这里停留的人”。

所谓的“旅客爱心链”,就是二马路汽车站推行的旅客救助基金,即资助因钱财丢失、被盗等原因无法买票回家的旅客购票回家。

微博 好心换钱被骗了80元

网友“闫少威”10日下午5点35分发微博称:“朋友在二马路汽车站售票厅门外南侧小店买烟,店主拿一把零钱要换朋友整钱,朋友好心换了,150元被卷走80元。以前听过这样事,80块钱不多,@平安郑州 希望能整顿一下。@郑州长途汽车二马路站,个人破坏治安应受到整顿。”

二马路汽车站值班的张站长了解情况后,替梁先生报了警。

民警根据梁先生提供的地址,找到了“滤钱”商户,在汽车站旁边,店子由3名光头男子照看。

商户随后将多拿的80元钱交到车站值班站长室。

讲述 双方数了3次也没数清楚

郑州晚报记者经多方努力联系上梁先生。他介绍,前天下午两点半左右他在二马路汽车站坐车去安阳,临行前到外面商店买烟和水。光头老板看到梁先生钱包里有整钱,随即拿了一大把零钱过来要换。

热心肠的梁先生爽快地答应了。光头老板换的零钱里有10元、5元和1元。梁先生第一次接过钱后清点,发现少

了20元,光头老板接过钱重新数了一遍。

梁先生看着他数的,拿过来数了一次说“正好”。光头老板又说多给梁先生钱了,要求重数。

如此反复3次。梁先生急着赶车,清点没问题后,随后赶去上车。上车后才发现150元只有70元,“就像变魔术似的”。想回去时汽车已经启动。

呼吁 昧良心的黑心超市应严惩

仅通过新浪微博搜索,发现二马路汽车站旁的黑心超市“滤钱”投诉就有7起。被骗过程与梁先生相仿。

梁先生说,利用他人的好心骗钱,或“滤钱”这种情况,在别

的地方也有,但这种有固定店面,还明目张胆地骗钱的并不多见。他呼吁相关部门对这类“黑心超市”,发现一起,要严惩一起,以达到净化经营环境、维持市场秩序的目的。

不花一分钱教你治好病

前列腺疾病,为什么会盯上你?

前列腺疾病是中老年男性的“噩梦”,男人往往在不经意间频频“中招”;发病率高达50%,成为横亘在男人生命进程中一道无法跨越的“门槛”。有病吃药,天经地义,但吃什么药才能安全有效不花冤枉钱,这是关键。

面对这些问题和误区,患者亟需一个正确的渠道对前列腺疾病有一个全方位的了解,正所谓“知己知彼百战百胜”。

最新科学“革”了前列腺的命

最新康复前列腺疾病的方法你知道吗?看看电视听听广播念念报纸吧!如果你一直没有关注过此类信息,建议你阅读最近十分风靡的畅销书《天蚕与前列腺》。此书汇集了多位权威专家的理论观点,深入浅出的解析病因;指导患者科学用药,摆脱传统治疗误区,规避手术风险,实现自然康复。书中还记录了大量真实病例临床表现和治疗新方法,便于患者对照治疗,目前已有数十万患者朋友,通过科学指导获得了康复。

国家疾病预防控制中心专家翟一硕:该书是近年来为数不多的专业介绍前列腺疾病防治的科普书籍,有很强的实用性;对改善我国前列腺疾病高发的现状意义深远。

资深男科专家赵仲龙:解决你的一切疑问,告诉你生命的真相。无论你有什么前列腺健康上的焦虑,都能在此书中找到慰藉。

热心读者:《天蚕与前列腺》堪称一本前列腺疾病防治读者的活字典,活辞海,你的一切病症、疑问都能在书中找到答案!

《天蚕与前列腺》一书

在我省免费发放1000本

免费索取电话:400-857-1188

数量有限,领完为止

为普及推广前列腺疾病养护知识,《天蚕与前列腺》一书即日起全国免费发放。前列腺疾病患者均可拨打免费送书电话:400-857-1188进行索取,由中国邮政免费快递到家。因印刷资金有限,每日限量1000本,每人限领一本。本次免费赠书活动全程免费,整个过程不收取任何费用,接受社会各界人士监督。

首次揭开前列腺的康复秘诀

刚进入小区,“啪”一下从空中飞来的一个不明物恰巧砸中头部,30多岁的宋女士瞬时头破血流,吓得她失声痛哭,“怎么就这么倒霉呢?” 郑州晚报记者 石闯 文/图



被高空抛物砸后失声痛哭 幸亏砸的是我!万一砸中孩子呢?

楼上飞来不明物砸伤头部

“车刚停好,就听‘啪’一声,头顶被一个硬邦邦的东西砸中,一摸都是血。”昨日上午10点多,南阳路岗杜街路口宏益华香港城小区内,30多岁的宋女士显得很激动。

宋女士是小区居民,带儿子买菜刚回来,“好像是水泥块之类的东西,从楼上抛下砸中我就弹飞了。”宋女士朝楼上望去,不见人影。

“幸亏砸的是我,要是砸住孩子,后果

不堪设想!”居民们见状赶忙拨打110和120,宋女士被送到医院救治。

“高空抛物”经常遭遇取证难

记者了解到,事发的居民楼共有12层,民警从3层以上逐户询问调查。由于附近的高空没安装监控,取证非常困难,这也增加了查找抛物者的难度。

宋女士的丈夫表示,“我们想尽快找到肇事者,赔偿可以不要,道歉是必须的”。

线索提供 范先生

脑子里嗡嗡响不停,如虫蛙声、蝉鸣声,声声烦人心! 长期脑鸣 影响寿命

很多人不知道脑鸣是怎么回事儿,到医院查也查不出问题,所以束手无策只能任由折磨,更有甚者拿脑鸣当耳鸣治疗,结果越治越重。其实脑鸣是因脑髓空虚、脑细胞病变所致。自觉脑内如虫蛙,如蝉鸣,如过火车,如烧水,如电流嗡嗡作响,令人感到非常烦躁。随之而来的失眠多梦、头晕、心烦气短、记忆力下降,视力下降等症,更有甚者睁不开眼睛,吃不下饭让人痛苦不堪。

专家提醒:长期脑鸣,往往会导致高血压、失眠、视力下降,神经紊乱型抑郁症,脑动脉硬化以及老年痴呆等疾病。因此脑鸣一定要抓紧治疗,千万拖不得。“脑鸣康胶囊”作为国内首个针对脑鸣病因而研制的新产品,它以雪域高

原的红景天为主要原料利用高科技提取出“脑髓生长肽”和“神经修复酶”,增加脑髓细胞,修复受损脑神经,打通血液微循环,改善大脑缺氧状况。从而有效杜绝脑鸣。普通患者一个周期、中重度患者2-3周期脑鸣就可完全消失。告别脑鸣,一身轻松脑鸣康适用于:由脑髓空虚、疲劳、缺氧引发的脑鸣和神经性、突发性、老年性、创伤性脑鸣。

据悉脑鸣康胶囊已在我省率先上市,患者朋友可拨打全国统一服务热线 400-633-7638 详细咨询,省内免费送货,货到付款。温馨提示:脑鸣患者秋季往往肝阳上亢,上焦火旺,因此千万不能再服用大补药物,尤其含有人参、鹿茸之类的药物要坚决去除,否则就会越治越重。